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                           SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN SYYSKOKOUS, PÖYTÄKIRJA  
 
 

Aika  23.11.2025 klo 12:00    

Paikka  Google Meet -kokous    

Paikalla   25 yhdistyksen jäsentä (LIITE 1) 

 

1. Kokouksen avaus   
• Järjestön puheenjohtaja Miia Koski avasi kokouksen klo 12:06 

 
2. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen  

• Hyväksyttiin kokouksen työjärjestys muutoksitta 
 

3. Valitaan kokoukselle puheenjohtaja ja sihteeri   
• Ehdotettiin ja valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Miia Koski ja sihteeriksi Minna Hakamaa-

Virtanen 
  

4. Valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa   
• Ehdotettiin ja valittiin kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi Piia Piiparinen ja Satu Saarinen.  

 
5. Valitaan kaksi (2) ääntenlaskijaa   

• Päätettiin, että kokouksen pöytäkirjantarkastajat toimivat tarvittaessa myös 
ääntenlaskijoina.  
 

6. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus   
• Kokous todettiin laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. Osallistujalista on liitteenä. 

 
7. Valitaan hallituksen puheenjohtaja seuraavaksi kalenterivuodeksi   

• Hallituksen puheenjohtajaksi vuodelle 2026 ehdotettiin ja valittiin Miia Koski.  
 

8. Valitaan hallituksen varsinaiset jäsenet erovuorossa olevien tilalle sekä seuraavaksi 
kalenterivuodeksi kaksi (2) hallituksen varajäsentä.   

• Erovuoroiset hallituksen varsinaiset jäsenet ovat Noora Lavonen, Senni Husso ja Katja 
Virtanen 

• Ehdotettiin ja valittiin hallituksen jäseniksi seuraavalle kaksivuotiskaudelle (2026–2028) 
Senni Husso, Katja Virtanen ja Päivi Fadjukoff 
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• Varajäseniksi vuodelle 2026 ehdotettiin ja valittiin Anna-Maija Hoikkala ja Heidi Vainio. 
 

9. Valitaan kaksi (2) tilintarkastajaa ja heidän varajäsenensä 
• Ehdotettiin ja valittiin toiminnantarkastajiksi Anu Numminen ja Pasi Kemppainen. 
• Varatoiminnantarkastajiksi ehdotettiin ja valittiin Laura Rajakallio ja Johanna Uosukainen 

 
10. Määrätään jäsen- ja liittymismaksujen sekä paperilaskun laskutuslisän suuruus seuraavalle 

kalenterivuodelle 
• Hyväksyttiin hallituksen esitys jäsenmaksuiksi kalenterivuodelle 2026 

- Varsinainen jäsen, sis. paperinen lehti 35 € 
- Varsinainen jäsen, sis. pdf-muotoinen sähköinen lehti 28 €  
- Perhejäsen 8 €, sis. pdf-muotoinen sähköinen lehti 
- Pentuejäsen 10 €, sis. paperisen lehden 
- Liittymismaksu 5 € (ei koske pentuejäseniä)  

• Määrätään paperilaskulle laskutuslisä Paperilaskun laskutuslisä 5 €, tulee voimaan 2026 
jälkeen, mikäli jäsen ei toimita 2026 jäsenmaksun yhteydessä sähköpostiosoiteta.  
 

11. Päätetään tarvittavat toimikunnat ja valitaan niille puheenjohtajat 
• Hallituksen esittämien toimikuntien puheenjohtajiksi ehdotettiin ja valittiin   

- Jalostustoimikunta: Marjut Sirén 
- NOME-toimikunta: Syyskokous päätti valtuuttaa hallituksen etsimään ja 

nimeämään toimikunnalle puheenjohtajan 
- MEJÄ-toimikunta: Syyskokous päätti valtuuttaa hallituksen etsimään ja 

nimeämään toimikunnalle puheenjohtajan 
- Näyttelytoimikunta: Mari Aaltonen  
- Ulkomuototuomaritoimikunta: Riitta Niemelä  
- Harrastuslajien toimikunta: Piritta Pärssinen  
- Kasvattajatoimikunta: Piia Piiparinen 
- Flattiviestin -toimituskunta: Mari Mamia 

• Syyskokous esitti toiveen toimikuntien keskinäisten tehtävien selkeyttämisestä. 
 

12. Esitetään toimintasuunnitelma ja talousarvio seuraavalle toimintavuodelle 2026   
• Esitettiin ja hyväksyttiin järjestön toimintasuunnitelma ja talousarvio vuodelle 2026. (LIITE 2 

ja 3)  
• Kirjataan, että korjataan toimintasuunnitelmaan kohtaan 6.2. ”julkaistaan neljä”, korjataan 

”julkaistaan neljä lehteä”.  
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• Kokouksessa esitettiin, että ensi vuoden syyskokoukseen tuotaisiin nähtäväksi kunkin 
kokeen koemaksut 

• Budjetin osalta syyskokous kommentoi muutamien tapahtumien kohdalla esitettyä 
nollatulosta ja totesi, että tuloksen tulisi olla positiivinen. 
 

13. Käsitellään hallituksen tekemät esitykset ja aloitteet   
• Ei ollut. 

 
14. Käsitellään jäsenten tekemät esitykset ja aloitteet   

• Ei ollut. 
 

15. Käsitellään kokouksen hyväksymät muut asiat ottaen huomioon yhdistyslain 23§:n määräykset  
• Ei ollut 

 
16. Kokouksen päättäminen    

• Kokouksen puheenjohtaja Miia Koski päätti kokouksen klo 13:45 
 
 
 
 

Miia Koski   Minna Hakamaa-Virtanen 
Kokouksen puheenjohtaja   Kokouksen sihteeri  
 
 
 
 
Piia Piiparinen   Satu Saarinen 
Pöytäkirjantarkastaja   Pöytäkirjantarkastaja 


